
【資料４】

回答数：３４２件
アンケート対象者：小学生444人  中学生473人  計９１７人

・ダークネイビーが約40%で一番多い回答
・次いでグレーグリーン、ブラックが約20％の回答

・全体的に回答が割れているが、グレー①が約２３％と一番多い回答
・次いでネイビー②、グレーグリーンが約20%の回答

・ネイビー①が10％以下と一番少ない回答

新しい標準服に関する第2回アンケート結果（児童・生徒）
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【資料４】

・スラックス同様、全体的に回答が割れている
が、グレー①が約２４％と一番多い回答

・次いでネイビー②、グレー③、グレーグリーンが約20%の回答

・シャツ、ポロシャツとも①の白ボタンタイプが約40％の回答

・ネイビー・ブルー系が約40％と一番多い回答
・次いでグリーン系、グレー系が約20％ずつの回答

・その他の色として、レッドやパープル、イエロー、ベージュの回答があり
・不要との意見もあり

ネクタイ・リボンがあるならどの色を付けたいと思いますか？
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【資料４】

回答数：８０件
アンケート対象者：⼩・中⻑⼦1274⼈（⻑⼦数のため参考数） 中学校教諭６９⼈

・グレーグリーン、ダークネイビーがそれぞれ約40%の回答

・全体的に回答が割れているが、グレー①
が約２４％と一番多い回答

・次いでネイビー②、グレー②が約20%の回答
・グレー③が5％と一番少ない回答

新しい標準服に関する第２回アンケート結果（保護者・教職員）

5.0％
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【資料４】

・スラックス同様、全体的に回答が割れている
が、グレー①が約３０％と一番多い回答

・次いでネイビー②、グレー②が約20%の回答
・グレー③が5％以下と一番少ない回答

・回答が割れており、シャツは①、ポロシャツは②が多い回答

・ネイビー・ブルー系が約40％と一番多い回答
・次いでグリーン系、エンジ系が約20％ずつの回答
・その他の色として、茶系やパープルの回答があり

・学年毎で色違いや不要との意見もあり

3.6％

ネクタイ・リボンがあるならどの色が良いと思いますか？
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児童生徒回答

◆可愛い、かっこいい制服

・派手じゃなくかっこいい服がいい

・可愛いのにしてくれるんですか？

・少し派手で可愛い制服はありますか

◆スラックス（ズボン）について

・女子はズボンも履けるんですか。

・私は女ですがズボンが履きたいです。

・女子用のズボンには､男子用のズボンのようにファスナーが付きますか？

◆ネクタイ・リボンについて

・女子もネクタイをつけたいそうです。

 ・男子にリボンをつけてほしい

・リボンの模様が良いと思う。

◆制服の仕様・色について

・スカートの留め具が固くて止めにくく、スライドがしにくい

・サイズはどのくらいまであるんですか？

・洗濯できるのかできないのか

・キュロットスカートは嫌です。

意見・質問

・派手じゃないきれいな服

・可愛らしい服がいい

・派手なものは学生らしくないし、遊ぶかもしれないのでリボンとネクタイはいらないと思う。

・シャツの襟が厚くて苦しい。スカートの留め具が留めにくく、スライドしにくい。

・サイズはどこまで？

・迷彩はありますか？

・ベージュがいいです！

・学年で色分けをしないで下さい。兄弟間で、お下がりが着れなくなる為。(体操服も)
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◆着こなし・夏服について

・男女に関わらず標準服の選択はできますか？

・たくさんの着方ができるのでいろんな人にあっていると思います。

・夏服は、冬服と同じですか。

◆その他

・３年間ずっとその制服なんですか？

・今までとあまり変わらない感じにできませんか。

・名札はどうするんですか？

  ・あたらしいせいふくが、たのしみです

 ・自分にあった標準服があったから良かったです。

・六年生の一年だけでも制服買うんですか？

・値段が安い方がよいです

・夏服は、どんな感じですか？　　千束中学校にあるようなベストは、ありますか？

・ウインドブレーカーは高額なので兄弟児のを使えたら嬉しいです。体操服は紫外線も気になるので薄
めの長袖もほしいです。キャップも。
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保護者・教職員回答

◆デザイン・色・機能性について

・もう少し色味があった方が明るくて良いと思います。地味すぎる。

・ノンアイロンシャツ希望です

◆ネクタイ・リボン・ニットについて

◆その他

・学校によって制服の違いは全くないのでしょうか？

・標準服はジャケットのみでシャツやズボン、スカート等は自由（私服利用）にしてほしいです。

・ジャケットとシャツの間にセーターのようなもの。上着（ジャンパー）など、防寒を自由にさせてほしい
です。

・成長してサイズも変わり、汚したりにも対応しやすいよう、指定されて購入が必要な部分はなるべく
シンプル、最低限でお願いします。

・制服の販売場所はどうなるのでしょうか？中津市の学校のように、イオンやゆめタウンで販売してほ
しいです。

・袖口のボタンは無くしやすいし、字を書いたりするときも邪魔になるので、無い方がいいかなぁと個
人的には思いました。夏半袖ポロシャツは、ありがたいです。

・女子はズボンよりもスカートのほうが学生らしくまた、通気性もよいと思います。

・キュロットは反対です。リボンとかはなくてもいいかなとも思います。セーターとかベストは自由でも
いんではないかな？

・リボン・ネクタイは何色かあって、選べるのもよいと思う。学校に行くのが楽しくなるのでは。

・可愛い標準服がいいです

・お幾らでしょうか?

・育ちざかりでもあるので、ゴムなど、ゆとりがある作りだとありがたいです。シャツやジャケットは、伸
縮性があり型崩れしないのは、ありがたいです。

意見・質問

・キャメル系の色味のものがあってもいいのでは？と思いました。
全体的に地味

・ジャケットにパイピングがかわいいと思います。中学生なのでかわいらしさがほしい。グレーグリーン
はスーツでないと、他の色とあわないのでは。

・襟汚れが気になるので④は良いが、白なら良いでもよいのでは。リボンはボトムとの色合いを合わせ
てほしい。

・一年通しでの標準服になりますか？ズボンやスカートの生地。
スカートやキュロットスカートの腰の留め具が、一本紐が入る事で、サイズ調整が難しくなる可能性が
あるかなぁと。
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